

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése június hó 30-án lejár, hogy a lap megrendelését lehetőleg minél előbb megújítani sziveskedjenek.

Az arató-sztrájk.

Józan fővel nehéz megérteni, hogy akkor, mikor a mezei munkások folyton arról panaszkodnak, hogy nincs elég munkájuk, miért épen akkor sztrájkolnak, amikor volna munkájuk.

termékek ára, még pedig úgy a nyers-terményeké, mint a mezőgazdasági ipartermékeké, folyton esik. A vasutak az egész világot behalozzák s részint ezek, részint pedig a tengeren való olcsó szállítást megkönnyíti az árak kicserélését oly vidékekről, ahol millió meg millió hold öserejű föld van, amely évente kétszer is terem.

Hozzájárult ehhez a magyar parasztság földhétsége. Minden eladó földterület megvételekor a parasztok egymást licitálták túl, de pénzüik aránylag kevés volt, forgó tőkéjük semmi s ez a kis- és középbirtokok teljes eladódását eredményezte úgy, hogy egyetlen rossz esztendő ezer meg ezer egzisztenciát tett tönkre és tesz tönkre ma is.

A mezőgazdasági munkások elégedetlenségének ez a forrása. Nem mondjuk, hogy panaszuk nem jogosak, de a sztrájk, amelyhez mint eszközhöz folyamodtak, hogy helyzetükön javítsanak, éppen ellenkező eredményre fog vezetni, mint amit elérni akartak.

Tulajdonképpen az egész agrármozgalom, ami nálunk észlelhető, néhány lelketlen agitátornak a munkája, aki hasznát hoz ebből. Mert ha a munkás gondolkozik, ő maga is kénytelen belátni, hogy a helyzet olyan, hogy erőszakkal nem lehet semmitsem kivívni.

Sokszor felhangzott már az óhaj azóta, hogy az aratósztrájkok nálunk megkezdődtek, úgy a munkások, mint a munkaadók részéről, hogy a mezőgazdasági és különösen az aratási munkabérek minimuma és maximuma a törvényhozás által az egész országra

vonatközlő vidékenként megállapíttassék, vagy valamely a gazda és a mezei munkásokon felülről közhatalóság e munkabérek szabályozására a törvényhozás által feljogosíttassék.

A miniszterium azonban ez ellen mindig állást foglalt s legutóbb is mikor a mezőgazdasági munkásvizonyokat szabályozó 1898. II. törvény-cikket, mint javaslatot a Ház elé terjesztette, azt mondta a javaslat indoklásában: »Ezen óhaj megvalósítása teljesen ellentétben áll a munkabérek-képződés természetes és súlyos közgazdasági következmények nélkül meg nem mészálható törvényeivel.«

Tényleg, a törvény semmiféle intézkedést nem tartalmaz a munkabéren ilyen hivatalos megállapítására nézve s azt teljesen szabad egyezkedésre hagyja.

A szocialista agitátorok az 1898. II. törvény-cikket »rabszolgatörvény«-nek hívják. Hogy miért, azt talán maguk sem tudják. Az a törvény semmiféle terhet, semmiféle rabszolgaságot nem teremtett a munkásoknak s az egyedüli kötelezettség, ami a munkásra annak a törvénynek értelmében hárul, az, hogy azt az aratósztrájkot, amit kötött és pedig amit önként kötött, meg is tartsa.

Mikor azonban kitavasodik, sőt minél közelebb jön a nyár, annál inkább feleli azt, minő jól esett neki től közepén, amit a gazda juttatott s minthogy munkát most már könnyebben kap, szerencsét kibújni a szerződés alól abban a tudatban, hogy amit már előlegül kapott, azt rajta úgy sem lehet megvenni, ami kárt pedig az aratási sztrájkjal okoz, az első sorban a gazda kara.

A legnyersebb erőszakhoz fordulnak, mert sem maguk nem akarnak munkába állni, sem azt nem tűrik el, hogy a gazda más vidékről ho-

zasson aratókat. Ha egyik-másik gazda megpróbálja ezt, akkor a sztrájkolók nyílt zendülésbe törnek ki s a verekedésekre és gyújtogatásokra kerül a sor.

Ennek az állapotnak akar véget venni az 1898. II. t. cz.-nek az a büntető határozata, mely hatlelti elzárását helyezi kilátásba azok részére, akik az arató-szerződést megszegik. Ez az oka annak, hogy »rabszolgatörvény«-nek deklarálják a törvényt, mely pedig első sorban épp a munkások érdekeit védi a földbirtokokkal szemben, mert a gazdát sokkal csekélyebb kihágásért harmincznapos elzárással bünteti, ha a munkásokat esetleg csak meg is kísérelné kijátszani.

Mindjárt azzal kezdtük ezt az elmékedésünket, hogy a mezőgazdasági munkások helyzete nem rózsás, sőt néhány héttel ezelőtt, mikor a földművelésügyi miniszter kiadta nagy jelentőségű magyarországi mezőgazdasági munkabérvizonyokról, hosszasan és részletesen ki is fejtettük ezt; de akkor is, ma is kimondtuk azt a véleményünket, hogy a munkabérek alacsonyága az általános agrárkrízis folyamán s hogy ezen nem is lehet segíteni addig, míg a mezőgazdaság általános helyzete nem javul.

Éppen azért az évente visszatérő aratósztrájkban nem látunk alkalmas eszközt a munkások helyzetének javítására, sőt miután még kedvezőlenebbé teszi a magyar mezőgazdaság helyzetét, veszedelmet látunk benne épen a munkások megélhetési viszonyaira.

Ha az agitátorok nem önző céljaikat tartanák szem előtt, ők is beletárnák ezt; ők azonban magukra nézve hasznosabbnak tartják a szegény munkásnép elbolondítását s a munkások ismét évig koplalni fognak azért, mert hallgattak rájuk. Mert azzal tisztában kell lenniük a sztrájkolóknak, hogy a sztrájk árát első sorban ők adják meg.

A delegációk.

A mai nap eseménye az, hogy a külügyi költségvetést elfogadta a delegáció és hozzáfogott a hadügyi budget tárgyalásához.

A delegátusok a délelőtt folyamán az arzenált nézték meg és így csak

tizenkét órákor kezdődhetett meg a nyílt ülés.

Az első felszólaló Burián közös pénzügyminiszter volt, aki Goluchowski nevében nyilatkozott. Azon kezdte, a mit már egy ízben a külügyminiszter is mondott:

Goluchowski azon az állásponton áll, hogy ő csak a maga politikáját csinálhatja. Nagyon természetes, hogy minden hivatott politikai faktornak joga van azután, ha ez a politika neki tetszik, vagy nem tetszik, hogy erre nézve bizalmat, vagy bizalmatlanságot nyilvánítson.

Burián ezután sorra válaszolt a kifogásokra. Az algeizrási konferenciáról azt mondotta, hogy gróf Goluchowski egész Európának tett szolgálatot, mikor a konfliktus kitörése előtt kibúvó indítvánnyal állott elő, amelyet aztán el is fogadtak.

Ami a maczedóniai beavatkozást illeti, az európai hatalmak mindig beavatkoztak az európai Törökország ügyébe, mert a mohamedán uralom alatt keresztény alattvalók vannak, a kiknek érdekei Európa védelmére szorulnak. A flotta-demonstráció sem volt új dolog. Minden hatalom elég gyakran nyúl ehhez az eszközhöz. A szerb-bolgár unió dolgában ismételtlen utal arra, hogy nem tűrhették az uniót, mert akkor a bolgár állattenyésztés előtt is meg kellett volna nyitni vámsorompóinkat. Hogy a Skoda-féle ágyúk megrendelésére Szerbiát kényszeríteni akarta volna Goluchowski, határozottan tagadja.

A zimer-kérdés dolgában majd a magyar kormány intézkedni fog és a külügyminiszter kész lesz az intézkedést végrehajtani.

A harmas-szövetséget ma már nem magasztalják annyira, mint kezdetben, de minden házasságban elmulnak a mézes hetek a nélkül, hogy azért a házasságnak is föl kellene bomlani.

A kereskedelmi szerződések megkötése dolgában azt válaszolta, hogy a külügyminiszter nem lehetett hivatala a magyar kormány kezdeményezését fölülbírálni.

Ezeket a fejtegetéseket gyakran felbeszakították a közbeszólások. A közös pénzügyminiszter azonban nem reflektált rájuk.

A beadott határozati javaslatokról Müller László nyilatkozott a külügy

Az Egyetértés tartalma

Fürer ur Pogány jóslata.

Az Egyetértés eredeti tárgya. — Írta: Simon Vilmos.

Antreten! — vezényelte harsány hangon Csutak káplár ur, mire a második századnak újoncsorban levő legényei szépen felsorakoztak az első szakasz tágas szobájában.

A legények magatartásán meglátszott, hogy nem régen bujtatták őket a császár kabátjába és mi tagadása benne, az arczuk világosan elárulta, hogy szívesen feleselnének a »gyönyörűlet«-talamely csendesebb felvétel foglalkozással. Ezt észrevette Csutak káplár is, ki magát nagy büszkén az újonczok apjának nevezte.

Aztán fiúk — szólt a legényekhez és sapkáját hetykén a jobb füleire vágta — a kinek buja vagy bánataja vagyon, azt dugja el a brodzakja legmélyesegébe fenekére, mert most vége van ám az uri életnek. A fürer ur berukkolt a spítárból és átvette Csutak apától a kommandót.

Alighogy a káplár bevégezte szavait, megjelent az ajtóközépből a század néme: Pogány István szakaszvezető.

hangy regutának rögtön kiesordultak a könyei. Hát még a második újoncz! ez követett csak el igazi fejelemérsétt! Ezen nem is lehetett csak úgy könnyedén átsiklani. Itt már össze kellett hívni az összes sarzsákat és hosszas haditanácsot tartani, mert itt nem kevesebbről volt szó, mint arról, hogy a leveleselvény újoncz a bakanesztőt a hatodik lyukból közvetlen a hetedikbe fűzte, nem pedig a nyolczadikba és aztán úgy vissza a hetedikbe, mint ahogyan azt a regula kívánja. Hulott is szegény fejére bőven az áldás. Ezek után nem lenne csoda, ha a sorra következő harmadik újoncz nem épen rózsás reményekkel nézne a szemlét tartó fürer ur megjelenése elé. Csak hogy Horvát Jóska nem volt az a legény, ki megjött saját arnyékától. Feszés magatartással, kisse sápadtan, de kemény tekintettel fogadta a fürer urat, s Pogány István szakaszvezető e tekintettel egész testében megremegett. Egy ideig szótlanul, tágra nyílt szemekkel nézett az újonczra, aztán hirtelen, minden átmenet nélkül, hangos kaczajban tört ki.

Horvát Jóska — szólt aztán, miközben csipőre tett kezekkel és szterperesztett lábakkal a legény elé állt — tudod-e ki vagyok én?

— Tudom.
— Hát ki?
— Nagy János gazduram elesapolt számom jóbúsa.

Tompa hörgéssel akarta magát a legényre vetni Pogány szakaszvezető, de mintha hirtelen meggondolta volna magát, visszarántotta a már ütésre emelt kezét.

— Nem, nem ütök meg Horvát Jóska — mondta s kezét homlokához szorította, melyen az erek ujnyira dagadoztak ki.

— Aztán jól tudom — tette hozzá kisse vártatva — hogy a szép Nagy Rózi ugyanis telejára gyönyörű szemet drága völégénye után. Pedig kar értik, mert hogy de gögösen tudtak nézni, mikor szegény ember fiának ajtot mutatott, csak azért, mert Horvát Jóska a falu legzadagabb legénye.

A fiatal újoncz arca e gúnyos szavakra bíborvörös lett a haragtól, de hallgatott, mert annyit már megtanult katonáknál, hogy sorban és vigyáz állásban csak kérdésre szabad válaszolni.

— No, de se baj Horvát Jóska — hangzott ismét a szakaszvezető szava — három esztendő nem a világ!

— Igaz — folytatta jelentőségteljes pillantással — tudok olyan esetet is, ahol háromból hat, sőt nyolcz is lett.

Nemsokára ezután osztást parancsolt Csutak káplár és a legények hozzáfogtak a rendes tisztogatáshoz. Csak Horvát Jóska nem akart sehogysem menni a munka. Folyton a fülebe csengtek a szakaszvezető szavai: »Három esztendőből hat, sőt nyolcz is lehet.«

— Miért nem szakadt ketté az égboltozat, hogy a földre nezhessen szent Péter és a mennyország minden anyaga, hogy megbámulhassanak titeket, ezimeres barmokat, kik szegényt hoztatok egy olyan fejlebbvaló fejére, kinek még ő Felsege a császár is azt mondta egyszer: Bravo Pogány, igen jó volt.

E barátságos szavakat Pogány szakaszvezető egy szemle után intézte a kaszárnya udvarára kivonult újonczszakaszhoz. A kifejezések talán erőteljesebbek lettek volna, de Pogány szakaszvezető észrevett egy szép természetű, piros-pozsgás arcu leányt, a mint a káplán előtt állt egy idősebb parasztasszony társaságában. Mindkettő azzal a kíváncsi tekintettel figyelte az udvaron történendőket, amelyet gyakran lehet észlelni a vidéki

parasztoknál, amikor gyermekük látogatóra felkeresik a kaszárnyát.

A két asszony láttára Pogány szakaszvezető kisse kikökönt a rendes kerékvágásból. De csak kis időre, mert azután pokoli usosoly lenge meg arczán.

— Infanteriszt Horvát hoztam — vezényelte harsányan.

Horvát József újoncz kilépett a sorból és három lépésnyire a szakaszvezető előtt megállt.

— Szuronyt fel! Vezényelte ismét Pogány.

Horvát Jóska arczát előntötte a vér, mert sejtette, hogy itt mi fog következni. Ugyanis már előtte valónap jelentette a szakaszvezetőnek, hogy szuronya a tokban meghajlott s így ez jól tudta, hogy képtelen a parancsnak eleget tenni.

— Miért nem teljesítet parancsomat? hűrgöte dühösen a szakaszvezető.

— Szakaszvezető ur — akarta jelenteni az újoncz, de Pogány fürer nem engedte szóhoz jutni.

— Hogy mersz vigyázban beszélni, te buta paraszt, azonnal tűzd fel a szuronyt, leginkább rá szeretett volna kinczjára ugrani és egy ökölespással leteríteni.

— Feltűzöd a szuronyt vagy nem — ordította a szakaszvezető és öklét ütésre emelte.

Ritter von Donnersberg kapitány sehogyan volt meglegedve újonczaira. A rajonalk erőteljű nyomultak előre és a csatártíz nem felett meg az előirás követelményeinek. Így aztán nem csoda, hogy minduntalan felhangzott a katonai fülekek oly gyűlöletes »visszakozz«. Az újonczsapat a fadradságtól líhegve tért vissza eredeti helyére és a tűz ezzel ismét kezdetét vette. Vezényeszek hangzottak, sortizek dördültek. Egy ilyen sortüz alkalomával éles fity hasított a kesztyűt a levegőt és a kapitány lova egyet ágaskodva összerogyott. Iszonyu kavargás támadt erre. A gyakorlatot azonnal beszüntették és megkezdődött a szigorú vizsgálat, melynek folyamán Pogány szakaszvezető azt jelentette, hogy ő úgy vette észre, mintha az egyik sortiznál Horvát újoncz fegyvere nagyot lökött volna. Rögtön megvizsgálták Horvát fegyverét, de nem lehetett semmit sem megállapítani, mert a kérdéses sortüz után még két sortüzet löktek vaktölténnyel. Erre aztán megkezdődött a szigorúbb vizsgálat, melynek szenzációs eredménye lett. Horvát József kényértársnyájában egy tár eles töltényt talált, melyből hitányozott a felső töltény. Hiába hangoztatta aztán a kétségbeesett újoncz, hogy ő ártatlan, hogy maga sem tudja, hogyan került a töltény a kényértársnyájába, ez már mit sem változtatott a dolgon.

Sokáig foglalkozott a hadbíró Horvát József újoncz ügyével. — A eset rendkívül súlyos — hangoztatta minduntala a szigorú hadbíró — szolgálatban fegyvert emelt föllebbvalója ellen. Mig a hadbírósg azon törte fejét, hogy mekkora büntetést mérjen a bűnös fejére, addig egy alföldi kis parasztfaluban egy gyönyörű fiatal leány terdelve főházkodott mindennap Istennek, hogy lágyítsa meg vőtevénye bírámk kemény szívét. A végzet azonban Pogány szakaszvezető jóslatának kedvezett és Horvát József három év helyett nyolczat szolgált.

falai, akkor az egymással kezét fogó két szövet...

A költségvetés függetlenségét álláspontra hozta...

Gróf Teleki Árvéd kéri, hogy a közös miniszter...

Az elnök javasolja, hogy a következő ülés...

Mint hogy a közös hadügyminiszter holnap...

Javasolja továbbá, hogy az országos bizottság...

Az elnök javaslatának elfogadása után, elnök...

A delegáció körül.

Bécsből jelentik: A külügyi költségvetés tárgyalásának befejezése alkalmából a magyar...

A fénys eredményben ugyanis, amelyet a Keleti Akadémia...

A magyar delegátusok melegen gratuláltak báró Tallian Dénestnek...

Az arzenálban.

Az osztrák és magyar delegátusok ma délelőtt...

Kropacek tábornagynak bemutatva az új vizs...

A szemlélt lunch követé, a melyen gróf Zichy...

A munkarend.

Melnap, esütőrikkon a delegáció a hadügyi...

Pénteken a hadügyi költségvetést tárgyalják.

A cerecla.

A magyar és osztrák delegátusok — a mint...

Sokat beszélgetett a király gróf Goluchowski...

— Felség, a mi delegációnk szombaton kész...

Erre a király ezt mondta: — Azt hallom, hogy az urak sokat beszélnek...

— Felséges uram, ha tudnám, hogy haszon...

A király bólintott és másik urat szólított meg.

Felűnt, hogy Rakovszky Istvánt, a képviselő...

A Budapesti Tudósító jelenti: A tegnapi udvari ebéd után a felsége...

Barabás Béla maga azokról a szavakról, amelyeket...

Barabás jogérvényesen és visszavonhatatlanul...

Arrol tehát beszélni sem lehet, hogy elkésés...

Mar most Barabás lemondott Aradról egyszer.

Minden mandátum az abban foglalt jogok...

A nyolcpados terminus tehát nem változott...

A képviselőház ülése. A képviselőház holnap...

Miniszterek utazása. Bécsből táviratozták...

A külügyminiszter lemondása. Londonból...

A miniszterelnök közönete. Wekerle Sándor...

Büszkén vallom magamat a város díszpolgárának...

Kossuth Ferenc az flumel kormányzóhoz...

Melteségos gróf Nákó Sándor kormányzó...

Gróf Batthyány Tivadar tegnap a következő...

varósnak, amely mindig annyira szívesem volt...

Gróf Nákó Sándorné, a kormányzó neje tegnap...

A Fejérvár-kormány vad alá helyezése. Megírta, hogy szombaton tárgyalja a képviselő...

Barabás mandátuma. Abban a kérdésben, hogy...

Barabás jogérvényesen és visszavonhatatlanul...

Arrol tehát beszélni sem lehet, hogy elkésés...

Mar most Barabás lemondott Aradról egyszer.

Minden mandátum az abban foglalt jogok...

A nyolcpados terminus tehát nem változott...

A képviselőház ülése. A képviselőház holnap...

Miniszterek utazása. Bécsből táviratozták...

A külügyminiszter lemondása. Londonból...

A miniszterelnök közönete. Wekerle Sándor...

Büszkén vallom magamat a város díszpolgárának...

Kossuth Ferenc az flumel kormányzóhoz...

Melteségos gróf Nákó Sándor kormányzó...

Gróf Batthyány Tivadar tegnap a következő...

Gróf Nákó Sándornak beiktatása alkalmából...

tott bizalmas értekezletükön elhatározták, hogy...

Az 1848 évi XX. t.-cz. végrehajtása. Az 1848. évi XX. t.-cz. végrehajtása tárgyában...

A póttartalékok segélyezése. Az 1905. és 1906. évi rendes üzenetjüket megszavazásán...

Ennek az összegnek a költségvetésbe való...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

Az adóemeléssel. A Józsefvárosi Kaszinó...

UJDONSÁGOK.

Polonyi Géza a Margitszigeten. Polonyi Géza igazságügyminiszter tegnap...

A montenegrói fejedelem hazatérése. A montenegrói fejedelem Zora nevű yachta...

Audienziák. Dr. Wekerle Sándor miniszterelnök...

Vilmos császár beteg. A párisi Journal Berlini tudósítója jelenti, hogy Vilmos...

Az olasz anyakirályné a magyar kiállításán. Milánóból jelentik: Margit anyakirályné...

A kilenczedik áldás. Mária Valéria főhercegnő...

Ujságiró-jubiläum. A Budapesti Ujságírók Egyesülete...

Sztrájk Oroszországban. Pétvárvól táviratozták, hogy a sztrájkmozgalom az egész...

Koranyi Frigyes betegsége. Koranyi Frigyes egyetemi tanár...

Boosovelt Alisz Magyarországon. Roosevelt elnök leánya Alisz, Langworth szenátor...

Az aszói javítóintézet kápolnájának felszentelése. Az aszói javítóintézet kápolnájának...

Eljegyzés. Dósy Sándor vezérkari százados...

Kereskedősegédnek tüntetése. A fővárosi kereskedelmi alkalmozottak, akik már jó ideje...

Eljegyzés. Dósy Sándor vezérkari százados...

Kereskedősegédnek tüntetése. A fővárosi kereskedelmi...

Eljegyzés. Dósy Sándor vezérkari százados...

Kereskedősegédnek tüntetése. A fővárosi kereskedelmi...

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS az EGYETÉRTÉS független politikai napilapra.

Előfizetési árak a magyar korona országában és Ausztriában: Egész évre 40 K. | Negyedévre 10 K. Fél évre 20 K. | Egy hónapra 3 K. 60 f.

A fűrdőzés az nyaralás sasionban minden előzetesen az illo fűrdőhelyre, vagy nyaralótelepre pontosan elküldjük lapunkat...

Minden előfizetőknek kedvezményképpen minden hónapban ingyen kapja a Hét és József és dr. Falk Zsigmond által kiadott szerkesztett, gazdag, változatos, képes havi folyóiratot, a Magyar Szalont.

Az EGYETÉRTÉS a legnagyobb terjelmeű, legzadagabb, legjobban informált politikai napilap a magyar sajtonban. A világ legnagyobb városain külön tudósítók vannak, akik minden nevezetesebb eseményről a lapot azonnal táviratlag informálják.

A darabont-tiszviselők. A Függetlenség jelenti: Szatmár, Zemplén és Csánad varmegyék elmozdított tiszviselői. Budapestben, május hó 7-én tar...

EGYETÉRTES

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with exchange rates for New York, including Buza helyben, Jul-ra, Szept-re, Dec-re, and Irányzat: szilárd.

Chicago.

Table with exchange rates for Chicago, including Buza jul-ra, Szept-re, Irányzat: szilárd, and Tengeri jul-ra.

SZÍNHÁZ ÉS IRADALOM.

Fővárosi Nyári Színház Márkus Emilia harmadik vendégjátékát egy új darabban, J. M. Barrie 'Kis tiszteletlen' című művét mutatja be.

TÁVIRATOK.

Az osztrák képviselőház.

Bécs, jun. 27. A képviselőház költségvetési bizottságának Försch köztársasági miniszert...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

Bécs, jun. 27. A költségvetési provizórium folytatásának tárgyalása során...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közgyűlés.

Semmi trükköz az Újvárosi házmesterek, semmi kellesés a teremben, csak forrás, fülledt levegő és — unalom...

Fülep Kálmán főpolgármester, Bárczy és Vaszilivits polgármesterek már nem az obligát fekete kabátban jelentek meg...

Földváry Antal főjegyzőhelyettes felvasta bejelentését, hogy miféle bizottságokban hány hely üresedett meg...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

Budapest fővárosi törvényhatóság bizottsága ma délután rendezte közgyűlését...

föld és társa dohány-utcai cég ellen tüntettek s a kereskedés ablakait negyed kilenc órakor kövekké megdobálták. A rendőrök azonban — mieelőtt nyomban kárt okozhattak volna — szétkergették a tüntetőket, akik közül Schullthesz Arnold kereskedőségét előlították a főkapitányságon. Kihallgatása után szabadon bocsátották s megindították ellene a kihágási eljárást.

Anarchista merénylet egy pap ellen. Corsi nyolcvannégy éves katolikus lelkész a Dória hercegi család udvari papját egy Desanctis nevű anarchista agyonzsúrta. Az agy pap a Villa Doriába hajtatott, hogy ott misét celebráljon. Amikor a kocsi megállt, az ott leselkedő Desanctis felugrott a kocsi hátsó ajtajára és törte kétszer dofte a szerencsétlen pap mellébe, aki rögtön meghalt. A rendőrségnek azt vallotta a gyilkos, hogy tettét csupán kedvtelésből követte el és hogy most látta először áldozatát. Sokan azonban azt állítják, hogy Desanctis szesziből követte el a gyilkosságot. Az öreg pap ugyanis pénzközléssel a foglalkozást és a gyilkos egy ilyen ügytelől kifolyólag gyilkolta volna meg a lelkészt.

Az elhagyott asszony merénylete. A tegnapi délelőtti kőbányai szerelmi drámához hasonló eset történt tegnap délután Erzsébetfalván. Kósa István forgóipárral ráölt Sísó Péter asszolgédjára, azután önmagát sebesítette meg. Kósa István néhány évvel ezelőtől közös háztartásban él Sísó Péterrel. A fiatal ember azonban megunt az asszonyt és elhagyta. Kósa István a fiatalon szülőzte szerelmével az asszolgédját, aki tegnap engedett a kérésnek és egy napra kiment hozzá Erzsébetfalvára. Sísó a délutáni megleben elaludt s ezt az időt használta fel az asszony a merényletre. Revolverével az alvó embert halálra lőtte, azután háromszor magára lőtt, de csak az egyik lövés talála. A sebesülteket halálos sérüléseket a Szent István-kórházba szállították.

Irgatás miatt felkötözött pap. Hlinka rózsahegyű római katolikus lelkész, mint Rózsahegyű jelentik, Párvy püspök masodszámban is felkötözött hivatalból: ab ordine et officio az utóbbi választások alkalmával tanúsított hazafiatlan viselkedése miatt, amiről is dr. Sroháry Lőrinc, a volt nemzeti bizottsági elnök nyílt levelet intézett Párvy püspökhöz egyik tőlt lapban. Husz amerikai pártizár lelkész üdvözölve levelet küldött Hlinka püspöknek.

Tegnap szerelmi drámához. Mai számmunkban megírtuk, hogy Bessenyei Károlyné, egy vasúti halazt elvált felesége merényletet követett el Semann Mihály államvasúti művezető ellen s azután megölte magát. A merénylet asszonyt az önként jelentkező főkapitányságon, ahol elmondotta, hogy nem akarta Semannal megőlni, csak megölni. Az igaz, hogy Amerikában járt, de csak Semann megölni akarta. A művezető ugyanis pénzt adott neki az utra azaz a megölni, hogy nézzen körül Amerikában s ha lesz valami állásra kitalás, írja meg, akkor majd ő is kivándorol. Az asszony tudósította is Semannat, aki azonban nem válaszolt leveleire. Ellenben azt megígérte a művezető, hogy egy gazdag asszonnyal udvarol. Ő erre azonnal visszautazott Budapestre azaz a szándékát, hogy csúfja lezi. Azt is monddta mosolygva az asszony, hogy erős a meggyőződése, hogy Semann feleségül fogja venni. A művezető, aki különben csak az orrán sebesült meg, ma is határozottan elmondta, ezkorral és csemegével kedveskedett neki. Bessenyeit kihallgatása után az ügyészséghez kísérték át.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő evara lehet következtetni. A furdolást a legelsőszelbi község határozta meg.

Rechts-Sauerbrant junius első felében is, bár egyre esett az eső, igen sokan kerestek föl. A legelsőszelbi időre is jóval többen jelentek meg, mint az előző években és ebből éppen elegendő

...kárpati petroleum... egyesült villa... orosz járadék... osz... trák földhitelezvény... 1906. június 27. Magyar értékek árszáma... 4. százalékos aranyjárdék 113.70, Tiszai és szeg... M. sz. sor. 150.45, Magyar hitel-részv. 89.50... M. sz. és váltóbeli részv. 51.00, Rimanurányi 57.45... M. csukoripar 17.70, Adria hajózási r.t. 4.00... Magyar koronajárdék 95.35, 4 százalékos magy. hitv. teherm. közt 95.00, M. ny. k. sorozat 208.40... Kassa-olajv. r. részv. 50.00, M. keresk. bank 50.00... M. jelzálogbank 536.50... Beos június 27. (Osztrák értékek árszáma) 4.2 százalékos papírjárdék 99.70, 4.2 százalékos ezüstjárdék 99.60-0.40, 4 százalékos osztr. aranyár. 117.75, Osztr. koronajárdék 99.70, 1880 sorozat 168.20, 1844 sorozat 280.50 Osztr. hitelrészv. 48.20, Osztr. hitel-részv. 68.00, Angol-osztr. bank 29.50, Union-bank 55.10, Bécsi bankverein 54.70, Osztr. Länderbank 43.50, Osztr. magy. bank 16.89, Osztr. magy. államv. 67.75 Déli v. 162.50 Déli v. gy. vasút 446.50, Duna-Gözhaj. társ. 106.30 Alpeisi részv. 57.10 Dohány-részv. 412.00 30 frankos 1914 Cs. k. arany (vert) 11.34, Londoni váltó 240.30, Német bankváltó 117.28, Londoni váltó Osztr. Lány 73.7, Görög sorozat 162.00, kedvelten Az utódokéknak egyeznek: osztrák hitel 669.50 magyar hitel 809.00, Angolbank 310.00, Bank-egyesület 549.25, Unionbank 553.00, Länderbank 435.50, államváltás 677.50, déli vasút 163.75, elhívóügyi vasút 450.00, előhívó részvény 410.00, rhamburji vasút 574.75, déli bányá 677.00, máusi járadék 99.65, magyar koronajárdék 95.35 török sorozat 163.25, német márká 117.40

trák-magyar államváltás 145.25, Bécsi váltóár 85.05, Olasz járadék... alt. villamosok Edion 232.30... gesenkircheni 219.10 Laura-köz 242.30 szilárd. Frankfurt (Zárlat) jun. 27. 4.2% papírjárdék... 4.2% osztr. aranyjárdék 100.30, 4% Magyar... Osztrák-magyar államváltás 145.50, Eszéknyu... gy. vasút... Buschradl vasút... Londoni... váltóár 204.75, Bécsi Bankverein 129.10, Villamos... részvény 151.50, 3% m. arany köcsön 79.20, 4.2% ezüstjárdék 100.50, Osztr. koronajárdék 99.90, magyar koronajárdék 95.40, Osztr.-magyar... ránk 121.65, Déli vasút részvény 34.25, Elbavóré... ránk... Bécsi váltóár 851.25, Parisi váltóár 814.25, Union-bank részvény... Alpeisi bányá... részvény 290 szilárd. Paris jun. 27. (Zárlat) Osztr. aranyjárdék 99.75, francia járadék 96.90, olasz járadék 105.10 román járadék 96.55, Görög köcsön... - Egypt... közép 108.50, Görög Dohányrészvény 440.00, Credit foncier de France... Osztr. Ländere... bank 404.00, Banque Ottomane 67.00, Déli vasút 171.00, Meridionalvasút 82.70, De Beers 433.50, Char... tered 35.25, Valtó Bécsre (rövid) 103.50, Valtó... német piacokra 141.53, Csek Londonra 251.60 Bécs aranyváltás 0.25, Magyar arany járadék 97.15, törzestulaj. járadék 97.70 spanyol járadék 416.80, 4% uniók-török váltó... 3% bolgar gőzle... vény 1896 évről... Török sorozat 148.50 Banque de paris 157.00, Osztr. földhitelezési 10.96, Magyar Jelzálogbank 566.00, Osztr. magy. állam... vasút... Déli vasút előhívó kötv. 343.00 Rio Tinto 166.65, East Rand 102.50, Randfontein 36.75, Valtó Amsterdamra 205.50 Valtó Svájcra 0.00... Osztr. aranyváltás 90.09 magánkamatláb 2.13, szilárd.

Hamburg, (Zárlat) jun. 27. 4.3% osztr. értéktár... 100.00, 1860. sorozat 159.00, déli vasút 33.90 4% osztr. aranyjárdék 101.10 osztrák hitelrészvény 210.20 osztrák-magyar államváltás 145.00 olasz járadék 104.70, 4% magyar aranyjárdék 95.90 szilárd. London, jun. 27. Angol consol 87.90.

Budapest, jun. 27. Hivatásos tudósítást Tegenp... maradt 12. sorozat, 29 szilárd. Ma déleztől 4.35... sertés... sülid, malac. Összesen 497 sertés, 29 sülid és... malac. Malacok: c-frendőre 0.93-1.00, elcselyűvelonással fiatal néző 1.00-1.04, közép 1.26-1.30, könnyű 1.24-1.50 Horvátországi sülid 60-72 A vésár élelvi volt.

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK. Berlin, június 27. (Az Egyetértés távirata) A füzade utómordevizák sziárd irányzattal indult Vas- és kőszénrészek 1-1 és tél százalékos emelkedtek. Orosz értékek eleinte renyhébbek voltak, későbbben lángha Pétervárra és előbbiségi kövénnyekben mutakozó túnyomó kina ára en edekenyek voltak. Az egész piac forgalma későbbben vonatolt volt. Kivétel képeztek osztrák hitelrészvény, mely ulómordevizák-sokir magasabban jegyzett. A csendes üzlet belenyúlt négy az utóösdébe is. Készpénzre ipari értékek néhány speciális papírt kivéve, melyek szilárdabbak voltak, vonatolt irányzatot követtek. Napi pénz 3 és tél, utolsó 5 és egy-negyed és magánészámtalósi kamatláb 3 és háromyolozad százalékos.

Boroszlió, jun. 27. Buza helyben 18.00, sárnga Biza helyben 18.10, rozs helyben 15.40, zab helyben 17.50. ropca helyben... tengor. 14.75. Kőln, jun. 27. Olaj 58.- k. Berlin, jun. 27. Buza okt.-re 183.- decz-re 178.75, szilárd, rozs okt.-re 162.55 decz-re 154.- renyhe, zab okt.-re 162.25, decz-re 151.50, engedő, tengeri okt.-re 131.- decz-re 120.00 nyugodt, olaj októberre 53.80, deczemberre 54.20 engedő, sz. időjárás - forr.

Budapest, jun. 27. Hivatásos tudósítást Tegenp... maradt 12. sorozat, 29 szilárd. Ma déleztől 4.35... sertés... sülid, malac. Összesen 497 sertés, 29 sülid és... malac. Malacok: c-frendőre 0.93-1.00, elcselyűvelonással fiatal néző 1.00-1.04, közép 1.26-1.30, könnyű 1.24-1.50 Horvátországi sülid 60-72 A vésár élelvi volt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. június 27.

Table with multiple columns: Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Szarmazás, nem és minőség, Árforyom, Hatalyom, Készárú, Különféle termények (készárú), Szarmazás, nem és minőség, Árforyom.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Újabb ár, Régi ár, ÉRTÉKPAPIROK, Újabb ár, Régi ár. Includes sections for I. ÁLLAMADÓSSÁG, II. Más közlekedések, III. Zölgvények közlekedési kövénnyek.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Újabb ár, Régi ár, ERTEKPAPIROK, Újabb ár, Régi ár, ERTEKPAPIROK, Újabb ár, Régi ár. Includes sections for VI. Tácaárképzőterek részvényei, VII. Bizto llo társaságok részv., VIII. Gőzmalok részvényei, IX. Bányák és téglagyarak részvényei, X. Vasutak és gépgyarak részv., XI. Kőnyvnyomók részvényei, XII. Különféle vállalatok részv., V. Bankok részvényei.

Table with columns: In: Czentim, Béga: Centimtr. Includes sections for Vizálás, 1906. június 27. and Napirend, 1906. június 28.

Színházak műsora. Csütörtök. M. kir. Operán: Nemzeti színház: Csütörtök. Péntek. Szombat. Vasárnap.

Advertisement for 'Csütörtök' newspaper, including contact information and subscription rates.

Large advertisement for 'MERCANTIL' and 'KÖZVETŐ' with 'és V. Ü. R. T. BUDAPEST' and 'Közvető' text.

Az Akadémia Széchényi múzeuma nyitva 10 óráig...

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK

KIRALY-SZÍNHÁZ. Madár Matyi 3 órákor. NEPSZÍNHÁZ. Smolen Tóni 8 órákor.

Moulin Rouge Ósbudavára. Aquileras a három legemlékebb spanyol táncosnő.

TÜDŐBAJOSOKNAK

és mindenkinék, aki köhög, rekedt, elnyálkásodott, étvágytalan...

HALAPI-féle HÁRSFAMÉZSZÖRP.

Illustration of a man and a woman, with text describing the medicinal properties of the honey.

26 Karoly-körút

PARLAMENT-SUITS. Legújabb nyári könnyű divatos Sacco-öltöny...

Ki akar jól rágni? Az forduljon teljes bizalommal Kovács J. u.

FOGAK. A valódi fogaktól meg nem különböztethető...

Ós-Budavára város!

Ma csütörtök, június hó 28-án, nyitva este 6 óráig...

Járvaos hetegédelmél saját érdekében egy család számára...

PÉNZKÖLCSÖNT

Kiszámlázott 5 évtől 22 évig, tehető társ minden állami...

Jelzálog-Kölcsönt

Érdemesnek tartjuk a pénzügyi tanácsadókat...

Gerő Testvérek

Bpest, Kerepesi út 30. Telefon 16-42

PÁLMALIGET

Naponta katonazene. Naponta halikvad és hullófényesek...

Egészség

Az ember legdrágább kincsé, melyet őrizni és ápolni kell...

INDASZESZ

Ajánljuk, mint oly szert, mely a testet üdíti és frissíti...

WEGYVER

ARÉGEZÉKJELENTMÉGI SAABA és PLOKL FEGYVER RAKTÁRÁBAN...

Ocularium

Budapest, Kossuth Lajos-utca 15. Telefon 86-28.

NE VEGYEN ÜZLETI KÉSZ

célpárt és ne le cselekedjen szarkarván...

KERESZTÉLY zongora-termet

BUDAPESTEN. Váci-körút 21. sz.

500 koronát

Értékű annak, ki a Barilla fogtörök...

BORSZÉKI GYÓGY-BORVIZ.

A "Fokut" viz a legkezelebbes bitu, és szavadvu...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ

A ki súlyt helyez arra, hogy egészsége, ifjú frissége...

LEGENDAS IDŐK

LEGENDAS HOSE. KÖNYVÉNYEK...

12 HUZÁS

van évenként a következő 5 drb sorsjegyre...

ERZSÉBET-SORSJEGYEKKEL

Eladunk: 5 db sorsjegyet 36 havi 2 kor.

Dió-kivonat

az óshajának festésére. Régióta ki róbb, tükre...

BEIFELO BANKHÁZ

Budapest, Karoly-körút 1. Alapítv. 1874.

SCHÖN ÉS BREITNER

bankház Budapest.

Kováts Béla

gyógygártó üzletet és raktárát a Lipót-körúton...

GÄRTNER AGOSTON

elektrotechnikai cikkek raktára. Budapest, Wurm-utca 3. sz.

Uj gyógymód.

Rheumában szenvedőknek. Ezen cipő belső szerkezete...

6 évi próbára 6 FOGAK

RESZLET-FIZETÉSRE. KOCH és DIAMANTAL...

8 főtér

első Alföldi Cognagyár Részv.-társ. és Szeszfinomítógár Kezskeméten.

Hólyag- és húgyszervi bántalmak

kielnyál, hógyves-egés, vizeletinger, hólyaghurut stb.

Jéglikőr. 48-as likőr.

Port-Royal-keserű. Influenza elleni likőr.

Szeplő, májfolt

és a bőrnek egyéb tisztatlansága. elmulik...

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükségessége leveleiből vagy levelezőlapon beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Irógépek, sokszorosítók... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Háló- és ebédli... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Nevelőnőket... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Pénzkölcsönt... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Cseplőgépek, locomotók... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Zálogédukat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Butorokat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Zálogédukat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Házias... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

25 korona... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Cseplőgépek... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kávéházi... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók, ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Alkalmi zongoravétel... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Reményi... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Butorok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Csillárok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Börszékpar... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kendi Antal... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Építkezéseket... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Réthy-féle... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Nősülni vagy... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Waller József... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Szökegőző-fonal... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Urasági butorokat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók, Ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Wienert A. utódai... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók és ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kelemen Mór... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Urasági butorokat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók, Ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Wienert A. utódai... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók és ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kelemen Mór... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Urasági butorokat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók, Ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Wienert A. utódai... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók és ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kelemen Mór... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Urasági butorokat... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók, Ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Wienert A. utódai... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Ajtók és ablakok... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Kelemen Mór... Kézbesítési díj... TELEFON 706.

Az ismert gyógyvizek között leghatásosabb a gyomor, máj, vese és bélbajok ellen... TELEFON 79-02.

BALDÓCZI Deák-forrás

Megrendelhető Baldóczi-gyógyfürdő u. p. Szepesváralja... TELEFON 79-02.

Johnston Harvester Co. amerikai aratógépgyár aratógépei... Melichár F. és Bächer R. gépgyárosoknál

WALLA JÓZSEF márvány-mozaik-, műkö- és ezement-áru gyára... Kőagyagcsövek.

PÉNZT szerzünk földbirtokra és városi házakra... SZILÁGYI és Tsa betéti társaság

Kwizda Ferencz János kerületi gyógyszerész... Kwizda-féle fluid

KUTLÁNVA JÁNOS... A fenti helyszínrajzon feltüntetett telkek eladóak.

Flóbert-fegyverek jutányos áron... AUFRECHT ÉS GOLDSCHMIED vadászfegyver osztálya

Hölgyeim! minden tárgy, ami azelőtt forrt val, most korona... Csodás olcsó áram:

Takács Ferencz Budapest, Baross-tér 4. Kerépesi-utján... Nem csúszhatunk rendelésünk... INGYEN

Megrendelési ív AUFRECHT ÉS GOLDSCHMIED cég fegyver osztályába... Lakhely: Kézpénzfizetés esetén 10%... Kelet: pénztári jutalmat engedélyezünk.

BUDA... SZERKE... Kérjük... A közösgé... Pedig a... A legmag...